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V
 celosvětové fotografické soutěži podvodních fotografií zís-

kala čestné ocenění Veronika Matějková za  snímek ze 

sladké vody z Leštinky. Prestižní celoroční on-line soutěž pro-

bíhá na stránkách www.underwaterphotography.com, které se 

od  roku 1996 věnují fotografování pod vodou. Soutěží se 

v 17 kategoriích, odborná porota vybírá ze zhruba 13 000 pří-

spěvků, takže dosáhnout na stupně vítězů je zde veliký úspěch. 

Svůj fotografický talent můžete vyzkoušet i  vy, registrace je 

bezplatná a každý den můžete nahrát jednu až dvě fotografie. 

Více na www.underwaterphotography.com.

V
e druhé polovině února bylo znovu ote-

vřeno Národní technické muzeum 

v Praze. Krátkodobě jsou zde vystaveny i vy-

brané unikátní exponáty ze spřátelených 

muzeí České republiky. Mezi těmito expo-

náty dominuje ponorka E2 českých kon-

struktérů Ing.  Pavla Grosse a  Jaroslava 

Kohouta, kterou brněnské Technické mu-

zeum přivezlo ze Švýcarska za  vydatného 

přispění Společnosti pro historii potápění 

ČR a Svazu českých potápěčů. Průzkumná 

miniponorka se řadí k nejmenším jednomíst-

ným ponorkám na světě. Váží 630 kg je vy-

soká 1,4 m a  dlouhá 1,85 m. Lze se s  ní 

ponořit až 210 m pod hladinu a zůstat tam až 

deset hodin. V Praze si ponorku můžete pro-

hlédnout do července, poté bude převezena 

zpět do Brna.

P
okud rádi fotíte a  chtěli byste se 

týden zadarmo potápět na  Bali, 

zkuste své štěstí v soutěži, kterou vypi-

suje společnost Relax Dive ve  spolu-

práci s Youdive. Stačí jen vybrat tři pěkné fotky s potápěčskou tématikou 

a nahrát je do galerie You Dive. Vyhrát můžete poukaz na týdenní pobyt v re-

sortu Relax Bali pro dvě osoby. Soutěž probíhá do 15. května 2011, kdy pro-

běhne vyhlášení výsledků. Podmínkou je, že soutěžní snímky musí být foceny 

pod vodou a soutěžící musí být jejich autorem, což musí v případě výhry do-

ložit originálním snímkem. Více na www.youdive.eu.

Ocenění pro Veroniku Matějkovou

Česká ponorka v Národním technickém muzeu

Soutěž o nejlepší amatérskou fotografii s potápěčskou tématikou
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Č
eští freediveři patří dlouhodobě ke svě-

tové elitě. I minulý rok potvrdili své kva-

lity. Nejen, že ženský tým získal první místo 

v hloubkových disciplínách a čtvrté v kombi-

naci na posledním týmovém mistrovství světa 

AIDA 2010 v Japonsku, ale dvě české závod-

nice získaly také prestižní cenu WAFA 2010. 

Jarmila Slovenčíková letos obsadila čtvrtou 

příčku, je to sice horší umístění než v minu-

lých letech (třetí v  roce 2009 a první v  roce 

2007), ale vzhledem k tomu, že se vloni nezú-

častnila žádných závodů v  disciplíně kon-

stantní zátěž bez ploutví, jde o  výsledek 

překvapivě výborný. Druhou oceněnou Češ-

kou je Jana Oujezdská, která obsadila šesté 

místo světového žebříčku v ženské kategorii. 

Ačkoli i v minulosti odváděla kvalitní výkony, 

jedná se o  její první umístění mezi elitou 

WAFA. Ve výsledcích národů Češky získaly 

pátou příčku. V mužské kategorii, letos bohu-

žel nemáme žádného zástupce, přesto se 

muži v hodnocení národů umístili na pěkném 

devátém místě. Vítězem WAFA 2010 se stal 

podle očekávání rekordman William Trubridge 

z Nového Zélandu, přestože zaznamenal vý-

sledky jen v pěti disciplínách. I s tímto handi-

capem překonal nejvyšší roční výsledek, který 

doposud držela žena – Natálie Molčanová 

z Ruska. Ta se naopak letos mezi oceněné 

překvapivě vůbec nedostala, což se stalo po-

prvé od roku 2003. Vítězkou se stala Liv Philip 

z  Velké Británie. Velikým překvapením je 

druhé místo Rosibel Moliny, která letos se zá-

vodním freedivingem začala, a  startovala 

na  jediných závodech. Kompletní výsledky 

WAFA 2010 naleznete na  http://apnea.

cz/?awards.

N
a letošním lodním veletrhu boot Düssel-

dorf si na své opět přišli i příznivci potá-

pění. Na 350 vystavovatelů zde v halách 3 a 4 

prezentovalo potápěčské vybavení, příslu-

šenství i nejrůznější cestovatelské destinace. 

Nechyběla známá jména jako například 

Aqualung, Beuchat, Cressi, Camaro, Mares 

nebo Scubapro. Zastoupeny zde byly i orga-

nizace PADI či SSI. K  dispozici byl také 

bazén, v  němž si mohli zájemci vyzkoušet 

ponor, a podvodní fotografové zde kromě po-

třebné výbavy mohli najít i  výstavu zajíma-

vých snímků Underwater Pixel World.

Potápění na bootu 
v Düsseldorfu

Dvě Češky mezi nejlepšími freedivery roku 2010
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